
Х Е Р С О Н С Ь К А  МІСЬКА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
міського голови

іуо У 5 ~*9 /&

Про робочу групу з питань 
залучення інвестицій та супроводу 
інвестиційних проектів

З метою активізації інвестиційної діяльності, збільшення обсягів інвестицій 
в економіку, інфраструктуру, гуманітарну сферу, житлово-комунальне 
господарство, соціально-бюджетні об’єкти Херсонської міської територіальної 
громади на основі системного підходу до розвитку інвестиційної політики, 
формування сприятливого інвестиційного середовища та супроводження 
проектів, які вже реалізуються на території Херсонської міської територіальної 
громади, керуючись пунктами 19, 20 частини четвертої статті 42 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Утворити робочу групу з питань залучення інвестицій та супроводу 
інвестиційних проектів (далі -  Робоча група) у складі згідно з додатком.

2. Затвердити Положення про Робочу групу (додається).
3. Виконавчим органам Херсонської міської ради та її виконавчому 

комітету, комунальним підприємствам та установам всебічно сприяти Робочій 
групі та надавати першочергово інформацію та документи на запит членів 
Робочої групи.

4. Керуючому справами виконавчого комітету КОНДРАТЕНКУ М. 
забезпечити робочу групу окремим приміщенням, необхідною матеріально- 
технічною базою для виконання завдань Робочої групи.

5. Відділу інформаційного та програмного забезпечення міської ради 
(ЗАРУБА І.) опублікувати розпорядження на офіційному ср п і Херсонської 
міської ради та її виконавчих органів.

6. Відповідальність за діяльність Робочої грущ Докласти на заступника 
міського голови з питань роботи в и к о їт й ч р іх ^ ^ ^ .  УК’ЯНЕНКА О.

7. Контроль за виконанням розпрр^д^^^С алип ; ю за собою.

Міський голова /  / , ' /  /  Ігор КОЛИХАЄВ



Додаток
до розпорядження міського голови
С>с -£ -осі/ № '/ЄЗ'у

Склад
робочої групи з питань залучення інвестицій та 

супроводу інвестиційних проектів

ТРИБУХ
Інна

головний спеціаліст управління енергетики, 
енергоменеджменту та енергоефективності департаменту 
міського господарства міської ради, голова робочої 
групи

ЦАРЬКОВА
Віолетта

інспектор управління з питань державного 
архітектурно-будівельного контролю міської ради, 
секретар робочої групи

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради Олександр ЛУК'ЯНЕНКО



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядженням міського голови 
ОЄ.о^.Логу №

ПОЛОЖЕННЯ 
про робочу групу з питань залучення інвестицій 

та супроводу інвестиційних проектів

1. Загальні положення

Робоча група з питань залучення інвестицій та супроводу інвестиційних 
проектів (далі -  робоча група) -  це постійно діючий консультативно-дорадчий 
орган, утворений з метою пошуку, сприяння залученню інвестицій та 
активізації інвестиційної діяльності, налагодження ефективної співпраці між 
виконавчими органами міської ради у створенні сприятливих умов для 
діяльності інвесторів, які реалізують інвестиційні, інноваційні та 
інфраструктурні проекти на території територіальної громади, а також 
супроводження проектів та вирішення проблем, що виникають під час їхньої 
реалізації.

У своїй діяльності робоча група керується Конституцією і законами 
України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, іншими 
нормативно-правовими актами, рішеннями міської ради та її виконавчого 
комітету, розпорядженнями міського голови та цим Положенням.

2. Основні завдання робочої групи

Основними завданнями робочої групи є:
вивчення можливих перспектив інвестиційної діяльності шляхом 

проведення моніторингу державних програм, банківських запозичень, 
інвестиційних, інноваційних та інфраструктурних проектів, які можуть бути 
реалізовані на території територіальної громади;

сприяння залученню інвестицій та активізації інвестиційної
діяльності;

налагодження ефективної співпраці між виконавчими органами 
міської ради у створенні сприятливих умов для діяльності інвесторів, які 
реалізують інвестиційні, інноваційні та інфраструктурні проекти на території 
територіальної громади;

супроводження проектів та вирішення проблем, що виникають під
час реалізації проектів;

налагодження ефективної взаємодії територіальних підрозділів 
центральних органів виконавчої влади, місцевих органів виконавчої влади, 
органів місцевого самоврядування щодо забезпечення оперативного розгляду 
питань, пов’язаних з реалізацією інвестиційних проектів на території 
територіальної громади;



координація діяльності з формування привабливого інвестиційного 
іміджу міста та поліпшення умов діяльності інвесторів.

Основною формою діяльності робочої групи є засідання. За необхідності, 
робота робочої групи може бути організована в інших формах.

3. Права робочої групи

Робоча група відповідно до покладених на неї завдань має право:
одержувати в установленому порядку від виконавчих органів 

міської ради, підприємств, установ і організацій інформацію, необхідну для 
виконання покладених на неї завдань;

залучати в установленому порядку до роботи спеціалістів 
виконавчих органів місцевої ради, територіальних органів міністерств та інших 
центральних органів виконавчої влади, підприємств, установ, організацій (за 
згодою їхніх керівників), незалежних експертів, зовнішніх консультантів, 
фахівців-практиків;

організує проведення нарад щодо обговорення та реалізації 
інвестиційних проектів:

брати участь у конференціях, семінарах та інших заходах,
пов’язаних із залученням інвестицій.

Робоча група під час виконання покладених на неї завдань у 
встановленому чинним законодавством порядку взаємодіє з виконавчими 
органами міської ради, підприємствами, установами, організаціями, незалежно 
від форми власності та підпорядкування, громадянами.

4. Структура та організація роботи робочої групи

Склад робочої групи та Положення про неї затверджуються 
розпорядженням міського голови.

Керівництво роботою робочої групи здійснює її голова.
Секретар формує порядок денний засідання робочої групи і погоджує з 

головою робочої групи, веде протокол засідання.
Робоча група здійснює діяльність згідно з Регламентом виконавчих 

органів Херсонської міської ради.
Голова робочої групи несе персональну відповідальність за виконання 

покладених на робочу групу завдань.
На підставі протоколу засідання робочої групи може оформлюватися 

протокольне доручення, яке є обов’язковим для виконання керівниками 
виконавчих органів міської ради, використовуватися для підготовки 
відповідних рішень міської ради та розпоряджень міського голови тощо.

5. Порядок роботи

Робоча група самостійно визначає порядок своєї роботи.
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Члени робочої групи на період діяльності звільняються від виконання 

покладених на них функціональних обов’язків у виконавчих органах міської 
ради для оперативного опрацювання документів, що надходять на розгляд 
робочої групи та питань, пов’язаних із виконанням нею визначених завдань.

Підставою для внесення питання для розгляду робочою групою є 
ініціатива членів робочої групи, а також надходження від виконавчих органів 
міської ради, суб’єктів інвестиційної діяльності або інших зацікавлених 
юридичних або фізичних осіб інвестиційних ідей, пропозицій, проектів.

За результатами роботи, робоча група інформує міського голову, 
заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради про 
свою діяльність та прийняті рішення.


